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ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ В УКРИТТІ (ЗАХИСНІЙ СПОРУДІ) 

Укриття (захисна споруда) закладу дошкільної освіти — це безпечне місце, де діти та 

працівники перебувають під час повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій. 

Основне завдання під час перебування в укритті — зберегти спокій, безпеку, довіру й 

підтримку одне одного. 

Загальні правила 

Після сигналу «Повітряна тривога» усі діти організовано прямують до укриття у 

супроводі вихователя. 

Усі рухаються спокійно, не біжать, не повертаються за речами. 

Укриття зачиняється лише після того, як усі групи зайшли всередину. 

Діти залишаються зі своїми вихователями до відбою тривоги. 

Виходити з укриття без дозволу адміністрації заборонено, навіть якщо сигнал не чути. 

Правила поведінки дітей 

Укриття — це місце тиші й спокою. Діти поводяться тихо, не кричать, не бігають, не 

сперечаються. 

Кожна дитина має право взяти улюблену іграшку, книжку або плед, щоб почуватись 

спокійніше. 

Під час перебування в укритті дозволяється грати у спокійні настільні, творчі чи 

мовленнєві ігри, малювати, ліпити, слухати казки, співати тихі пісні. 

Якщо дитина втомилась, вона може посидіти або полежати, відпочити чи подрімати під 

наглядом дорослого. 

Якщо хтось злякався або засмутився — дорослі обіймають, розмовляють, заспокоюють. 

Усі дбайливо ставляться до речей, іграшок і меблів у сховищі, не кидають і не псують 

предмети. 

Якщо хтось почувається погано — обов’язково повідомляє вихователя або медичного 

працівника. 

Освітній процес під час перебування в укритті може продовжуватись у спрощеній, ігровій 

чи творчій формі. 

Педагоги організовують спокійні заняття: читання вголос, малювання, розмови, ігри на 

розвиток пам’яті, уваги, мислення. 

Діти можуть слухати музичні хвилинки, співати, обговорювати казки, розглядати 

картинки, складати пазли. 



Головна мета діяльності — зберегти відчуття нормальності, безпеки та довіри. 

Усі заняття проводяться без поспіху, у м’якому емоційному тоні, з урахуванням настрою 

дітей. 

 

Правила поведінки працівників під час перебування в укритті 

Працівники підтримують дітей словом і дією, забезпечують спокійну атмосферу, не 

допускають паніки. 

Вихователі діють злагоджено, дотримуються плану евакуації та розміщення груп у 

сховищі. 

Працівники уникають різких рухів, крику, коментарів, що можуть викликати страх у 

дітей. 

Усі розмови з батьками або адміністрацією ведуться спокійно, без присутності дітей. 

Усі дорослі в укритті зберігають спокій, говорять лагідно, підтримують дітей. 

Не обговорюють негативну інформацію чи обставини небезпеки у присутності дітей. 

Використовують методи емоційного розвантаження: ігри «дихаємо разом», «тиха казка», 

«слухаємо серце», «намалюй свій настрій». 

Правила поведінки після відбою тривоги 

Після сигналу «Відбій повітряної тривоги» діти залишають укриття лише після дозволу 

адміністрації. 

Вихід здійснюється спокійно, групами, у супроводі вихователя. 

Перед поверненням до приміщення вихователь перевіряє наявність усіх дітей. 

Забороняється 

Самовільно залишати укриття або виходити без дозволу. 

Бігати, галасувати, штовхатись. 

Використовувати відкритий вогонь, свічки, запальнички, нагрівальні прилади без 

дозволу. 

Зберігати або приносити легкозаймисті, вибухонебезпечні чи токсичні речовини. 

Вести гучні розмови, створювати паніку або лякати дітей інформацією про війну чи 

небезпеку. 

Правила поведінки батьків під час повітряної тривоги 

У період сигналу «Повітряна тривога» вхід до закладу заборонений — діти залишаються 

під наглядом працівників в укритті. 

Забирати дитину можна лише після відбою і отримання дозволу адміністрації.  

Батьки повинні дотримуватись спокою, не створювати паніки, не блокувати вхід чи 

проїзд до закладу. 

Про зміни в організації укриття (режим, місце, графік) адміністрація повідомляє батьків 

через офіційні канали комунікації. 



 


